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ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ СТУДЕНТАМИ 

У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТЕХНІЧНОГО ПРОФІЛЮ 

 

Оволодіння студентами технічних закладах вищої освіти іншомовною 

комунікативною компетентністю можливе на когнітивно-лінгвістичних, 

текстологічних та педагогічно-дидактичних засадах.  

Метою навчання іноземній мові у немовному ЗВО є формування у 

студентів комунікативної та мовної компетентності, тобто досягнення такого 

рівня володіння мовою, який би був достатнім для практичного використання 

іноземної мови у майбутній професійній діяльності. Особливості вивчення 

іноземної мови студентами немовних ЗВО полягають у застосуванні 

професійно-орієнтованого підходу, вивчення професійно-спрямованої лексики 

та володіння професійно-орієнтованим спілкуванням у різних ситуаціях [2]. 

Термін «професійно-орієнтоване навчання» вживається для позначення 

процесу викладання іноземної мови в немовному закладі вищої освіти, 

орієнтованої на читання літератури за фахом, вивчення професійної лексики і 

термінології, а останнім часом і на спілкування у сфері професійної діяльності. 

Таким чином, під професійно-орієнтованим розуміють навчання, що базується 

на врахуванні потреб студентів у вивченні іноземної мови, продиктованих 

особливостями майбутньої професії або спеціальності [1]. 

Реалізація принципів іншомовної комунікативної компетентності не 

може здійснюватися без практик спілкування і використання ресурсів Інтернет, 

адже віртуальне середовище дає змогу вийти за тимчасові і просторові рамки, 

надаючи користувачам можливість автентичного спілкування з реальними 

співрозмовниками, підвищуючи індивідуалізацію навчальної діяльності, 

оптимізуючи засвоєння мовних структур і граматичних правил, долаючи 

монотонність заняття під час формування іншомовної комунікативної 

компетентності у процесі вивчення іноземної мови.  
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Новітні технології навчання у поєднанні з традиційними методами 

викладання іноземних мов сприяють розвитку внутрішньої мотивації, 

особистісному зростанню студентів, зокрема підвищенню пізнавальної 

мотивації, появи прагнення до самоосвіти, готують студентів до розв’язання 

різних завдань у подальшому житті та професійній діяльності.  

Проте наведені види активних методів навчання іноземної мови не 

вичерпують усього розмаїття форм і методів роботи зі студентами [3]. Широка 

різноманітність методів і прийомів навчання, що застосовуються викладачем, 

може бути ефективною виключно за наявності інтересу з боку студента. 
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ПРОБЛЕМА ЛЮДИНИ І НАТОВПУ В РОМАНІ Т.ШТРАССЕРА 

«ХВИЛЯ» 

 

Проблема людини і натовпу – одна з найгостріших в літературі. 

Відображення особистості, яка протистоїть заангажованій масі, засліпленій 

ідеєю, або, навпаки, байдужій до всього, що відбувається навколо, стає 

провідною в творах Г. Белля «Більярд о пів на десяту» та В. Голдінга «Володар 

мух», Дж. Д. Селінджера «Ловець у житі» та Р. Бредбері «451˚ за 

Фаренгейтом», Г. Лі «Убити пересмішника» та Е. Йонеска «Носороги». Як 

правило, акцент робиться на сутності конфлікту, ідейного, морального тощо, і 

лише у виняткових ситуаціях простежується процес створення більшості / маси 

/ натовпу, механізм та причини об’єднання індивідів, втрати ними ідентичності, 

їхнього ставлення до зазначеного положення, ступінь усвідомлення себе 

частиною цієї маси. Здебільшого  більшість / маса / натовп у творі – це 


